

# ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 28 (14671) Вторник, 15 марта 2016 г.

Меняемся к лучшему!

**20 марта** в роще Декабристов состоятся городские соревнования по лыжным гонкам на «Приз памяти И. Д. Нохрина». Начало соревнований - в **10-30**. Регистрация участников - с **9-00 до 10-00**. **МАУ ЦСФР**

**16 марта, с 8 до 14 часов**, будут изменены маршруты движения автобусов **4, 7А, 7Б**. Вместо участка маршрута, пролегающего по ул. Чкалова, автобусы проследуют по ул. Красноармейской. С подробностями можно ознакомиться на официальном сайте администрации города Ялуторовска в разделе «Информация для населения», «Расписание и маршруты движения автобусов».

## В АДМИНИСТРАЦИИ

### И слово о хартии

Евгений ДАШУНИН

Первое в этом году заседание координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства пройдёт в городской администрации 17 марта.

В ходе встречи заместитель начальника управления областного департамента инвестиционной политики Ольга Романец расскажет о том, какая работа по улучшению инвестиционного и предпринимательского климата проводится в регионе.

На обсуждение будет вынесен и вопрос, который поднимался на одной из рабочих встреч в конце прошлого года, а именно - подписание предпринимателями Безалкогольной хартии. Председатель местного отделения ТРО ООО «Опора России» Сергей Терещенко расскажет о текущей ситуации и ответит на вопросы бизнесменов.

Государственные услуги, которыми предприниматели могут воспользоваться в центре «Мои документы», представит заведующая Ялуторовским филиалом ГАУ ТО «МФЦ» Наталья Сильванович.

Выступит на совете и известный многим Антон Язовских – генеральный директор ООО «Группа Венчурных Инвестиций». В этот раз он затронет тему регуляторной среды – то есть работы контролирующих органов в отношении бизнеса.

Конечно же, не обойдётся без ставших традиционными презентаций инвестиционных площадок и муниципальных помещений под аренду. Поэтому всех заинтересованных предпринимателей 17 марта приглашают посетить первый в этом году корсовет, который начнётся в **14-00** в актовом зале администрации города.

## ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

# Как на Масленой неделе...



А чайку с блинчиками-крендельками не желаете ли?

Анатолий МЯСНИКОВ  
/фото автора/

Ялуторовск с размахом отметил Масленицу. Всю неделю в остроге проходили интерактивные программы, гуляния, но главная встреча весны состоялась в прощёное воскресенье на Сретенской площади.

С этого года праздник «Сибирская Масленица» в нашем городе получил статус события в национальном календаре России. А это, как говорится, обязывает ко многому.

Проводить зиму в Ялуторовск приехали гости из Тюмени, Тобольска, Кургана и Заводоуковска. Только организованных туристов в наш город пришло почти пять тысяч человек. И каждый из них нашёл себе забаву по душе. Кто-то смотрел концерт творческих коллективов города, проходивший на главной сцене, кто-то с энтузиазмом фотографировался с костюмированными персонажами Масленицы. Их традиционно представляют учреждения социальной сферы – школы и детские сады, молодежной политики и спорта. Все го гостей развлекали более 50 костюмированных персонажей. Самыми лучшими и оригинальными признаны ростовые куклы «Царские блины» от детского сада №7, «Король Шут» школы №6, «Емеля и Царевна Несмеяна» - «десятого».

Сильный пол всех возрастов мерялся силами в упражнениях от тюменских «атлантов» либо

бился мешками на бревне, покорял столб с призами от спонсоров праздника. Традиционно мужчины сошлись в армрестлинге и перетягивании каната. Юные участники праздника ходили на ходулях, играли в дартс, детвора с упоением складывала мозаику, пыталась попасть снежками в цель. Для ребятшек было организовано и катание на лошадях, пони.



Мы на Масленицу пришли!

стр. 2

## ИНВЕСТИЦИИ

# Времени на раскачку нет

Евгений ДАШУНИН

Тюменская область сильна природным и экономическим потенциалами. По многим показателям регион в десятке лучших в стране. Об этом в ходе III Тюменского инвестиционного форума, посвященного технологиям, территориям и кадрам, заявил председатель Государственной Думы Федерального Собрания РФ Сергей Нарышкин.

В своем выступлении он также подчеркнул, что федеральный бюджет следующего года будет приниматься уже в сентябре. «Времени на раскачку у Госдумы мало, а значит к началу её работы всем нам - власти, обществу и бизнесу надо сформировать четкое отношение к общенациональным задачам. Я уверен, что этому поможет и наша нынешняя встреча на гостеприимной тюменской земле» - подчеркнул Сергей Евгеньевич и пожелал региону успешного развития.

Губернатор Владимир Якушев в своём выступлении отме-

тил, что прежняя модель экономического роста исчерпала себя на стыке 2012-2013 годов, когда цена на нефть ещё была высока. «Приверженцы либеральной модели до сих пор ждут, что «нас простят, и нефть вырастет в цене». Так вот, не простят и не вырастет. А если даже и простят, и вырастет, то большого значения для роста экономики это уже не даст» - заявил глава региона

Он также озвучил и несколько предложений, основанных на тюменском опыте, который последние семь лет подряд помогает обеспечивать рост промышленности региона в диапазоне 110-115% за счет ввода новых обрабатывающих производств.

Речь шла и об инвестиционной привлекательности страны и регионов, в основе которой лежит реальная ситуация в муниципалитетах, поскольку именно они составляют субъекты и государство. В Тюменской области работа по развитию территорий в этом направлении состоит из семи этапов.

Среди них - создание системы коммуникаций, когда любой инвестор взаимодействует с подразделениями федеральных органов власти, региональным правительством, муниципальными администрациями и ресурсоснабжающими организациями.

Наглядным примером здесь служит практика Ялуторовска, о которой в рамках панельной дискуссии «Управление развитием территорий. Муниципалитеты» рассказал глава города Вячеслав Смелик.

Он пояснил, что готовые инвестпредложения, подкреплённые наличием конкретных земельных участков, имеют больше шансов на успех. Также Вячеслав Николаевич рассказал о создании универсальной среды для предпринимательства – новом проекте, который реализуется в формате государственно-частного партнёрства. Первый Центр развития бизнеса в Ялуторовске, который открывает свои двери в 2017 году, станет единой информационной площадкой для

предпринимателей.

В рамках форума также состоялись дискуссии на темы: «Формирование системы подготовки инженерных и рабочих кадров», «Технологическое развитие как основа роста экономики страны», в которых приняли участие полпред президента РФ в УФО Игорь Холманских, председатель комитета Государственной Думы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Анатолий Аксаков, директор Фонда развития промышленности при министерстве промышленности и торговли РФ Алексей Комиссаров.

Стоит отметить, что в III Тюменском инвестиционном форуме приняли участие более тысячи человек, среди которых были представители бизнес-сообществ 12 иностранных государств: Азербайджана, Бельгии, Беларуси, Великобритании, Германии, Индонезии, Казахстана, Китая, США, Финляндии, Франции, Чехии.

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

# Как на Масленой неделе...

← стр. 1



Кусочек от блина-гиганта - на счастье!

Но, конечно, все ждали главного события ялуторовской Масленицы – на Сретенской площади в десятый раз предприняли попытку испечь трёхметровый блин. Ведущий ин-

триговал зрителей рассказами о новой сковородке, изготовленной без бортов, и количестве ингредиентов, ушедших на тесто для блина: это 30 килограммов муки, 10 килограммов сахара,

10 литров растительного масла, три сотни яиц. Между делом провел викторину об искусстве выпечки блинов, щедро раздая угадавшим участникам пачки сливочного масла, баночки сметаны, пакеты сыра и муки от спонсоров. Пока народ развлекался, блин с одной стороны был готов, но при переворачивании вдруг рассыпался на отдельные кусочки. Неудача подвигла пекарей сделать дубль. И снова печаль: блин опять начал рваться. Ведущий не растерялся и заметил, что резать угощение не надо. Кусочки «гиганта» допекли и раздали всем желающим. Подавали блинок даже со сметаной. Говорят, что был он очень вкусным. «Хотя блин и не перевернули, но как было интересно наблюдать за процессом его приготовления, это здорово!» - говорили люди.

Непременным антуражем праздника всегда традицион-

но становятся выставки мастеров-умельцев. Большим спросом пользовались не только сувениры с местной или масленичной символикой, но и плетёные из ивняка корзинки. С интересом люди наблюдали, как чеканит памятные медали мастер из Екатеринбурга. Гость с Урала пообещал, что придет на День города и обязательно изготовит штемпеля с гербом Ялуторовска.

Апофеозом праздничных гуляний на Сретенской площади стало традиционное сжигание чучела: «Масленица прощай, а на тот год опять приезжай!» - говорили заводилы.

Еще долго народ не расходился с площади, позитивных, эмоциональных впечатлений от праздника люди получили сполна. Масленица удалась на славу – это мнение многих её участников, праздник прошел динамично, ярко, скучать было некогда.



Прощай, Масленица!



На ярмарке и рыбка ловилась...



Только трону я трёхрядку...

АПК

## Аграриям «кайдзен» пришёлся впору

Алексей ГИЛЁВ

**Директор ОАО «Приозёрное» Евгений Шарашин примет участие в III Уральском саммите по бережливому производству «Управление предприятием: стратегия прорыва», который состоится на следующей неделе в Екатеринбурге.**

Эта встреча в полной мере отвечает своему высокому статусу. В её программе - дискуссии за круглыми столами, консультации лучших российских и зарубежных экспертов, тренинги по освоению передовых методов эффективного управления. Запланированы экскурсии по предприятиям, успешно использующим инструменты бережливости. Участники саммита обсудят способы, позволяющие сократить производственные потери, сохранить, а также приумножить занимаемую долю рынка. Рассмотрят рекомендации по выполнению напряженных планов и уменьшению потребности в инвестициях. Успешным опытом внедрения

технологий бережливого производства поделятся руководители и топ-менеджеры таких компаний, как «Уралвагонзавод», «Уралхиммаш», «Свердловская железная дорога», предприятия «Татнефти» и «Газпромнефти». В программе значится и выступление Евгения Шарашина, подготовившего доклад о новой системе оплаты труда и мотивации сотрудников, которую начали применять на его предприятии в прошлом году.

- На этих встречах я стараюсь ничего не пропускать, если не выступаю сам, то слушаю и знакомлюсь с опытом других. Мне как руководителю важно самому вникнуть в ту или иную тему, - говорит Евгений Савватеевич.

Вот уже на протяжении нескольких лет ОАО «Приозёрное» осваивает японскую практику менеджмента «кайдзен» (что переводится на русский как «непрерывное совершенствование»). В основу заложена кропотливая ежедневная работа над устранением всех видов потерь

и поиском рациональных предложений по повышению качества выпускаемой продукции и получению большей отдачи от производства.

**СПРАВКА**  
**Кайдзен (kaizen) – один из подходов к улучшению работы организации. Этот термин появился в Японии и обозначает систему взаимосвязанных действий, приводящих к повышению качества продукции, процессов и системы управления**

Руководитель кавдыкского предприятия убежденно говорит о том, что в сельском хозяйстве требуется новый образ мышления. Традиционные методы страдают от множества по-

терь и неэффективности.

- На собственном опыте мы уже убедились в действенных результатах выбранной стратегии. Даже с учетом особенностей сельскохозяйственной отрасли инструменты бережливого производства работают и помогают решать как финансовые, так и социальные вопросы.

Текущие дела предприятия Евгений Савватеевич оценивает положительно. Бюджет утвержден. Даже в зимний период ведутся реконструкция и строительство производственных помещений. Вместе с этим решаются вопросы по увеличению поголовья. Завершается подготовка к весенним полевым работам. С прошлого года предприятие полностью перешло на «пятидневку». Для тех, кто задействован в сезон на полях – механизаторы, водители и т. д. предусмотрен суммарный учет рабочего времени, что позволяет корректировать продолжительность отработанного времени в рамках учетного периода как того тре-

буют установленные нормативы

- Мы также перешли на почасовую оплату труда, теперь даже у меня нет оклада, - продолжает Евгений Шарашин. - Каждому сотруднику установлена часовая тарифная ставка, к которой по итогам работы плюсуется стимулирующая доплата и премии.

Предприятие из года в год занимается строительством жилья для своих работников. И уже этим летом ещё несколько семей обретут жилплощадь, возведение которой сегодня находится в стадии завершения.

- Конечно, нам ещё многому нужно учиться, но всё-таки эти и другие положительные изменения, происходящие в хозяйстве, - результат использования концепции бережливости. Это не просто набор приёмов и методов, а система, позволяющая при строгом выполнении всех правил не только добиваться повышения финансового благосостояния, но и сделать своё предприятие с высоким уровнем культуры, - подчёркивает Евгений Шарашин.

КОНКУРС

## Идей на три миллиона

Евгений ДАШУНИН

Команда регионального проекта «Моя территория» при поддержке областного департамента по спорту и молодежной политике запустила конкурс «Моя идея», призовой фонд которого составляет почти три миллиона рублей. Эти финансы должны пойти на реализацию не менее 35 лучших социальных проектов.

Посостязаться в оригинальности могут жители юга Тюменской области – инициативные группы или молодежные сообщества. Возраст участников варьируется от 14 до 30 лет. Первым этапом станет образовательная программа в форме деловой игры, которая пройдет

в марте. Организаторы проведут её как в областной столице, так и в Тобольске, Ишиме, Ялуторовске и Заводоуковске.

В ходе деловой игры участники смогут более тщательно проанализировать свои наработки, а также получить консультацию от экспертов. Кроме того, здесь вполне реально обзавестись стоящей идеей для создания конкурентоспособного проекта.

Стать участником образовательной программы могут все желающие, для этого нужно заполнить форму заявки по ссылке: [vk.cc/4Ntn9N](http://vk.cc/4Ntn9N). Там же можно ознакомиться с подробным положением о конкурсе.

Свои проекты нужно зарегистрировать до 30 апреля.

ОФИЦИАЛЬНО

## О внесении изменений в постановление Администрации города Ялуторовска от 13.01.2005 № 29

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, частью 3 статьи 4 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», статьей 9 Закона Тюменской области от 03.06.2005 № 385 «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области», руководствуясь статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Внести в постановление Администрации города Ялуторовска от 13.01.2005 г. № 29 «О подготовке проекта правил землепользования и застройки территории муниципального образования город Ялуторовск» следующие изменения:

1.1. В приложении № 3 слова «Мухаметдинова Нонна Николаевна – начальник юридического отдела Администрации города Ялуторовска» заменить словами «Семёнова Лариса Николаевна – начальник юридического отдела Администрации города Ялуторовска».

1.2. В приложении № 3 слова «Барышева Елена Сергеевна – специалист по туризму МАУ «Центр национальных культур и ремесел» заменить словами «Барышева Елена Сергеевна – заместитель директора по экскурсионно-туристической деятельности МАУК г. Ялуторовска «Арт-Вояж».

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации. Отделу информатизации и технической защиты информации (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Вячеслав СМЕЛИК,**  
глава города

(Постановление № 136  
от 2 марта 2016 г.)

## Заключение о результатах публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства, разрешений на условно разрешённый вид использования земельного участка

г. Ялуторовск

9 марта 2016 г.

На основании постановления главы муниципального образования города Ялуторовска от 15.02.2016 №52-VI ГД «О назначении публичных слушаний» 3 марта 2016 года в помещении актового зала Администрации города Ялуторовска, расположенного по адресу: г. Ялуторовск, ул. Ленина, 23, третий этаж проведены публичные слушания по обсуждению вопросов о предоставлении разрешений на:

- отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

- условно разрешенный вид использования земельного участка.

В слушаниях приняли участие заинтересованные лица.

Принимая во внимание поступившие

в ходе проведения публичных слушаний замечания и предложения участников публичных слушаний, рекомендовано предоставить разрешения:

- на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

- на условно разрешенный вид использования земельного участка по вопросам, указанным в постановлении главы муниципального образования город Ялуторовск от 15.02.2015 №52-VI ГД «О назначении публичных слушаний».

**Вячеслав СМЕЛИК,**  
председатель комиссии  
по подготовке проекта  
правил землепользования  
и застройки

Внести изменение в постановление главы муниципального образования «О публичных слушаниях» от 15.02.2016 № 52-VI ГД:

1.1. в пункте 1.4. слова: «ул. Свободы, 28» заменить словами: «ул. Ленина, 28».

Консультационным пунктом по защите прав потребителей при филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в городе Ялуторовске, Заводоуковском городском округе, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском районах в период с 14 марта по 16 марта (включительно), с 9.00 до 12.00, будет организована тематическая «горячая линия» по вопросам защиты прав потребителей в сфере финансовых услуг (тел. «горячей линии» 8 (34542) 2-16-79).

В рамках проведения «горячей линии» будет проводиться безвозмездное консультирование по следующим вопросам: условия договора потребительского кредита (займа); информация, предоставляемая заемщику после заключения договора потребительского кредита (займа); последствия нарушения заемщиком срока возврата основной суммы долга и (или) уплаты процентов по договору потребительского кредита (займа); другие вопросы в рамках заявленной темы.

## О признании утратившими силу постановлений Администрации города Ялуторовска

от 25 мая 2012 г. № 551,  
от 1 февраля 2013 г. № 63,  
от 10 февраля 2014 г. № 58,  
от 3 апреля 2015 г. № 205

В соответствии со статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Постановления Администрации города Ялуторовска от 25 мая 2012 г. № 551 «Об утверждении состава Градостроительного Совета города Ялуторовска», от 1 февраля 2013 г. № 63 «Об утверждении состава градостроительного Совета города Ялуторовска», от 10 февраля 2014 г. № 58 «Об утверждении состава градостроительного Совета города Ялуторовска», от 3 апреля 2015 г. № 205 «Об утверждении состава градостроительного Совета города Ялуторовска» признать утратившими силу.

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству (М.Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации. Отделу информатизации и технической защиты информации (Д.А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Вячеслав СМЕЛИК,**  
глава города

(Постановление № 135  
от 2 марта 2016 г.)

## О внесении изменения в постановление Администрации города Ялуторовска от 4 июля 2011 г. № 861

В связи с кадровыми изменениями в Администрации города Ялуторовска, в соответствии со статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. В постановление Администрации города Ялуторовска от 4 июля 2011 г. № 861 «Об утверждении Положения о градостроительном Совете города Ялуторовска» внести следующее изменение:

1.1. Приложение № 2 изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству (М. Ю. Кузнецова)

опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации. Отделу информатизации и технической защиты информации (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Вячеслав СМЕЛИК,**  
глава города

(Постановление № 137  
от 2 марта 2016 г.)

Приложение к постановлению от 2 марта 2016 г. № 137

## СОСТАВ градостроительного Совета города Ялуторовска

Смелик Вячеслав Николаевич	- глава города Ялуторовска, председатель Совета
Губачёв Владимир Владимирович	- начальник отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Ялуторовска, заместитель председателя Совета
Эккардт Татьяна Александровна	- ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Ялуторовска, секретарь Совета
Члены Совета:	
Аграфинн Фёдор Геннадьевич	- заместитель главы города Ялуторовска
Барышева Елена Сергеевна	- заместитель директора по экскурсионно-туристической деятельности муниципального автономного учреждения культуры г. Ялуторовска «Арт-Вояж»
Белоглазов Павел Калистратович	- директор ГАУК ТО «Ялуторовский музейный комплекс» (по согласованию)
Искра Сергей Николаевич	- заместитель начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ялуторовске, Заводоуковском городском округе, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском районах (по согласованию)
Кинжалинова Ботагоз Куканаевна	- председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации города Ялуторовска
Константинов Олег Иванович	- директор муниципального казённого учреждения «Архитектура»
Мясников Анатолий Михайлович	- заведующий отделом информации АНО ИИЦ «Ялуторовская жизнь» (по согласованию)
Прокопцов Алексей Васильевич	- начальник межрайонного отдела надзорной деятельности №8 УНД и ПР ГУ МЧС России по Тюменской области (по согласованию)
Рамазанов Салих Мусаевич	- директор ООО «Домоуправление +» (по согласованию)
Рычкова Ольга Леонидовна	- председатель комитета по жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и газификации Администрации города Ялуторовска
Семёнова Лариса Николаевна	- начальник юридического отдела Администрации города Ялуторовска
Стрельников Сергей Александрович	- заместитель главы города Ялуторовска
Таловикова Лидия Дмитриевна	- председатель Ялуторовской городской организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию)
Трушников Юрий Артемович	- преподаватель государственного автономного профессионального образовательного учреждения Тюменской области «Агротехнологический колледж» (по согласованию)
Федоровских Александр Васильевич	- житель города Ялуторовска (по согласованию)
Шарапов Владимир Николаевич	- скульптор, член Союза художников (по согласованию)
Яхин Тимур Зинурович	- начальник отдела по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Администрации города Ялуторовска